

# “西非之角”有一群中国“白衣天使”

伴随着“一带一路”建设不断深入，中国援外医疗工作以“一带一路”沿线国家为重点，不断深化国际卫生合作交流。

塞内加尔位于非洲大陆的最西端，有“西非之角”之称，地理位置独特，是首个与中国签署“一带一路”合作文件的西非国家。中国第19批援塞内加尔医疗队于2021年11月抵达塞内加尔，在迪亚姆尼亚久儿童医院开展为期两年的援外医疗任务。中国医生的精湛医术和强烈责任心受到当地民众的高度评价和普遍赞扬，荣获国家卫健委“2022年卫生援外工作表现突出集体”称号。截至2023年3月31日，医疗队共完成门诊7058人次、手术3150台次、麻醉1039台次。



◀ 塞内加尔迪亚姆尼亚久儿童医院。



▲ 在塞内加尔迪亚姆尼亚久儿童医院，中国第19批援塞内加尔医疗队内科医生郭良华与患儿碰拳示意。  
中国第19批援塞内加尔医疗队供图（新华社发）



▲ 中国第19批援塞内加尔医疗队员在塞内加尔迪亚姆尼亚久儿童医院合影。



▲ 眼科医生严端为患者做检查。



▲ 骨科医生周长嵩与患儿在一起。  
中国第19批援塞内加尔医疗队供图（新华社发）



▲ 麻醉科医生黄建斌鼓励即将进行手术的患者。

中国第19批援塞内加尔医疗队供图（新华社发）



▲ 影像科医生江文匡与当地医生一起查看患者的影像检查结果。

本版照片除标注外均为新华社记者韩旭摄